

我市22个老旧小区进行燃气管网改造

预计年底完成将惠及1200户居民

近日,在丁家巷老旧小区燃气管网改造工程施工现场,工人们正在将一条新燃气管道焊接起来,准备放入被挖开的沟槽内。据施工现场负责人介绍,今年,市住建局燃气发展中心计划对丁家巷老旧小区、陶家片区、三里井包家巷片区、羊角山农工商片区等22个老旧小区进行燃气管网改造,预计到年底将完成1200户老旧小区居民的公共燃气管道加建工作。

据了解,天然气作为绿色、洁净环保的优质能源,经济实惠、安全可靠。随着经济社会的不断发展,我市主城区老旧小区居民对管道天然气的安装使用需求也越发迫切。为改善老城区老旧小区居民的生活条件,改善城市环境,提升城市品位,近年来,我市大力实施天然气进老旧小区工程,加快天然气入户安装步伐,有力保障居民生活需要。按照《句容市燃气专项规划》要求,在历年已改造80个小区

的基础上,2018年,我市已完成对河滨南路后岗头建成小区、洪武路华西大厦片区、人民路人民医院片区、南工路汇豪片区、玫瑰苑、南工路南苑小区、茅山镇丁庄葡萄园建成小区等10个老旧小区的管网改造工程。

为落实好天然气进老旧小区这一民生工程,保障天然气进老旧小区工作有序开展,市住建局燃气发展中心以建设铁军的标准抓进度、保质量,全力推进工程建设。由于老旧小区在建设初期,没有规划建设管道天然气,改造起来一般难度都很大。在老旧小区燃气改造过程中也存在地下水污管线交错、建筑结构复杂、楼栋距离狭窄、入户情况复杂、工程施工协调难度大等问题。该中心会同市华润燃气公司从工程前期方案设计、施工招标以及施工阶段进行全方位跟踪管理。施工前,工作人员通过入户摸排,现场查看,确定小区用户数、

燃气管线初步路由等基本情况,对符合燃气规范要求的小区及时出具燃气管网施工图纸、确定入场施工时间和节点。施工过程中,为解决施工难度大的问题,选择技术过硬的施工队伍,针对不同的小区,分别制定详细施工方案,严格按照安全施工的要求,采取开挖沟槽进行支护、设立围挡和敷设便民桥等措施,改造施工的同时,不影响小区居民出行。

“目前,我市已建成中压天然气管网150多公里,低压天然气管网近480公里,合同用户近13万户,已建成天然气接受站两座。”市住建局燃气发展中心相关负责人说道,下一阶段,该中心将不遗余力,继续加快推老旧小区管道燃气开发与建设工作,同时积极推进天然气“镇镇通”工程建设,使更多的百姓用上管道天然气,切实改善居民生活质量,提升居民幸福指数。 韦莹

为提升农资经营人员法律知识水平,规范农资经营行为,近日,市农业农村局举办了面向全市农资经营人员的农业职业技能培训班,全市150余名农资经营人员参加培训。通过培训,进一步提升我市农药经营人员的业务水平和法制意识,规范从业行为,确保农资经营人员素质达到农药经营许可要求,对规范农药经营行为、保证我市农业生产和农产品质量安全具有重要意义。

宣骏 摄影报道



宝华镇义诊活动暖人心

11日,宝华镇新时代文明实践点——宝华卫生院人头攒动,热闹非凡。

“大妈平时有没有头晕的症状?”“您要做一个动态心电图,心脏跳得快要吃点药,我给您开点药控制一下早搏”。活动现场,几乎都是年纪偏大的村民,有些老人听力不好也不认字,专家们不厌其烦地大声询问病情,针对

老人们的检查结果,还逐一给出合理的治疗建议。

“义诊原本9点半开始,但7点不到,就来了不少就诊、咨询的村民。为了不让村民们苦苦等待,提前到达的专家们便早早开了义诊。”负责此次活动的宋医生介绍,宝华镇离市区比较远,此次义诊既可以给村民治疗建议,也避免老人们奔波。从活动现场的老

人们脸上,不难看出对活动的满意。“平时去市里或者去南京的大医院太麻烦了,有时候早上去得晚上回,这次义诊给我们带来了很大的方便。”家住宝华玉兰花园的张大爷说。

据了解,此次活动为该镇新时代文明实践点之一,由省级医疗专家送医下基层,包括军区总医院、省人民医院等5家医院参加,设有外科、内科、妇科、全科(含儿科)、中医科、心血管科六个科室,旨在提高居民健康意识,防病意识的同时,也能提高宝华居民生活质量,进一步确保居民的健康水平。 王欣 欧阳若晨

代表委员调研开发区大气污染防治

近日,开发区(黄梅街道)组织部分人大代表、政协委员到天勤建材砂石场、中容电气生产车间、石狮安置房施工现场、三超金刚石建设工地,就大气污染防治工作进行专项民主监督调研。人大代表、政协委员详细听取了相关负责

人有关情况汇报,并根据大气污染防治工作中存在的问题交流意见和建议。并表示,为促进园区大气污染防治工作的进一步开展,将继续积极发挥自身作用,做好民主监督和正面宣传工作,为推进园区大气污染治理作出应有贡献。 陈炜

天王镇开展插花技能培训

11日,天王镇妇联在社区教育中心开展了插花技能培训活动。

活动中,花艺师向学员们简单介绍了此次活动所使用的花种、插花的基本花型等,并通过实际操作教授学员花枝修剪和制作手捧花的基本技

术。学员们全程与花艺师保持着良好的互动,边听边学边动手,兴致盎然。并表示,这次插花培训非常实用,既学习了一门技能,也学习了一门艺术,更为居家生活增添了一份乐趣。

海蓉 泽群 雪菲

人才服务中心赴河南省引智

日前,市人才服务中心组团参加2019年镇江市万名高校毕业生留镇行动河南地区专场招聘会。

据了解,该中心提前了解河南工业大学、郑州大学、河南大学重点专业,选择我市资质优秀、需求量大的优质企业参会,其中包括建华建材

(中国)有限公司、金陵奥普特高分子材料有限公司、江苏电科电气设备有限公司等句容市三十强企业7家,其他行业内的优质企业8家参加活动,提供的招聘岗位涵盖管理、技术、研发专业等53个,招聘职位357个。 邹志琴 巫致辉

银鹏公司以党建引领干事活力

连日来,市住建局银鹏公司在学习实践新时代中国特色社会主义思想活动中,紧跟党中央步伐,将热情与干劲融入到具体工作中,公司将支部建在项目上,党员冲在一线上。

据了解,该公司不断延伸教学点,形成全方位、全覆盖的学习态势,将新思想宣传落实到白兔镇安置房项目,在项目建设中掀起

“比、学、赶、帮、超”的工作热潮。一直以来,该公司以安置房项目为依托,围绕“质量”二字,立足高起点规划、高标准建设、高质量管理,从建筑节能、绿化景观、停车设施等方面入手,狠抓工程形象,用“匠心”换“民心”,让负责的每项工程都力争成为精品,确保群众住得放心、住得安心、住得舒心。 汪震

遗失:茅慧珊身份证,证号为321183199405140021,声明作废。

“事合人合”迸发“心合力合”

(上接1版)
省心:减税降费“红包”精准发放

“您好,我这里是句容市税务局耕地占用税和契税管理所工作人员梁俊,按照最新的政策,您能享受到退税,请问您什么时候有时间过来确认信息。”“我真不是骗子,您可以拨打12366进行确认,或者您直接过来一趟,我现场给您解释”……走进梁俊的办公室,恰逢他正在给纳税人拨打电话。

按照政策,今年1月1日起执行的小微企业普惠性优惠政策不仅企业能享受到,房

产交易的市民也能享受到,涉及的税种主要是增值税、城市维护建设税、教育费附加、地方教育费附加以及个人所得税。

然而,由于新政规定的执行时间与文件下达时间存在时间差,因此部分纳税人需要退税。市税务局契税窗口加班加点统计出各类房产交易需办理退税的纳税人名单275户,第一时间通过电话告知他们这一政策。

“我们每天要打100多个电话,大部分人都认为这种好事不会降临到他们头上,都以为我们是骗子。”梁俊苦笑着

说,他们只好通过短信、固定电话、私人手机等方式不断联系纳税人,直到他们相信为止。

11日,市民臧先生来到窗口咨询退税事项。他在今年1月8日购买新房时全额缴纳了契税、印花税。根据此次减免政策规定,他可以减免50%的印花税税金,享受新一轮的政策红利。“我之前挂掉了五次电话,没想到他们还是坚持联系我,他们耐心的态度让我很暖心。”臧先生说,“没有他们的耐心,我就不能享受到减税红包了,特别有获得感!” 王欣 张慧民 程艳

(上接1版)

咏乐戏曲,情系老人

“像我们这样的独居老人,平时没什么事情做。现在在社区经常能看看戏曲,和老同志们聊聊天,日子过的有意思多了。”住在都市晴园小区的张华十分热爱戏曲,社区举办的各类戏曲活动让她赞不绝口。

东门社区2018年为民服务项目——“情系你我他,与老人共乐”,项目实施阶段先后开展了与社区空巢、失独老人互动娱乐活动7次,送戏进社区文艺演出4次,组织了社区“夕阳红”重阳节晚会,拉近了群众与传统戏曲文化的距离,让更多社区群众在了解传统戏曲文化过程中成为传统戏曲的爱好者,深受社区群众喜爱和褒奖。

存进爱心,传播文明

爱心积分商城项目是茅山社

区开展的为民服务项目,辖区内困难群众,凭参与公益服务的积分,可以定期在爱心超市兑换生活用品。茅山社区爱心积分商城项目评分主要集中在户容户貌和保洁上,对参与生活垃圾治理和环境卫生整治行动,爱护公共卫生、不乱丢垃圾、不乱倒污水、不焚烧秸秆,房前屋后干净、整洁等行为给予加分,对故意破坏环境卫生、户容户貌脏乱差的行为扣分,以此带动大家养成良好卫生习惯,营造人人讲卫生、家家讲文明的良好氛围。

据悉,项目开展后,居民都忙着清理居室、整理院落,获得积分。该社区不断健全管理制度,把“爱心超市”建设好、运作好、管理好,让“爱心超市”的功能不断完善,健康有序运转,发挥更好的利民惠民帮困作用。

周雪菲 庄倩如